





మంత్రివర్గంలోకి పోచారం శ్రీనివాస్?

రాష్ట్ర కేబినెట్లోకి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డిని తీసుకోవటానికి తెలుస్తోంది. ఆయనకు మంత్రి పదవి ఇచ్చేందుకు కాంగ్రెస్ హైకమాండ్ రీసీ సిగ్నల్ ఇచ్చినట్లు సమాచారం.



భారీగా పెరిగిన హైదరాబాద్ మెట్రో ఆదాయం

హైదరాబాద్ మెట్రో ఆదాయం గత ఆర్థిక సంవత్సరంలో 105% పెరిగినట్లు L&T సంస్థ తన నివేదికలో వెల్లడించింది. 2022-23లో రూ.703.20 కోట్లు ఆదాయం రాగా, 2023-24లో రూ.1407.81 కోట్లకు పెరిగిందని పేర్కొంది.



కొద్ది సేవల్లో పెళ్లి.. వధువును చంపిన ప్రియుడు

యాపీలోని రూండ్స్ లో అదవారం షాకింగ్ ఘటన జరిగింది. మధ్యప్రదేశ్ దత్తియా జిల్లా సోనగిరి ప్రాంతానికి చెందిన కాజల్ (22) వివాహం రూండ్స్ కి చెందిన రాజ్ యువకుడితో జరగాల్సి ఉంది.



ఏపీ టెక్నాలజీతో సిద్ధమవుతోన్న యూపీఎస్సీ

పరీక్షల ప్రక్రియను పటిష్టపర్చేలా ఫేస్ బుక్ లింక్ డౌన్ లోడ్ అప్ లోడ్ చేసిన, ఆర్థిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ ఆధారిత CCTV లతో పర్యవేక్షణ వ్యవస్థను UPSC రూపొందించుకోనుంది.

ఆస్పత్రి పాలైన బ్రిటన్ యువరాణి

బ్రిటన్ యువరాణి, కింగ్ ఛార్లెస్-3 నోడల అనే (73) తలకు బలమైన గాయం తగిలి ఆస్పత్రి పాలయ్యారు. ఈ మేరకు బకింగ్ హామ్ మ్యాగిజిన్ ఓ ప్రకటనలో తెలిపింది.

జీవన్ రెడ్డి దారెటు?

తెలంగాణ రాజకీయాల్లో కీలక పరిణామాలు చోటుచేసుకుంటున్నాయి. రెండు రోజుల వ్యవధిలో బీఆర్ఎస్ కు చెందిన ఇద్దరు నమ్మిన బంట్లు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరడం ఇప్పుడు రాజకీయాల్లో హాట్ టాపిక్ గా మారింది.



అఫ్ చేసుకుని ఎమ్మెల్యే పదవికి రాజీనామా చేస్తానంటూ కూడా అన్నట్లు తెలుస్తోంది. జగిత్యాల.. సంజయ్ ను కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి చేర్చుకోవడాన్ని నిరసిస్తూ.. జగిత్యాల కిసాన్ సెల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కో అర్గినేటర్ పదవికి వాకిటి సత్కం రెడ్డి రాజీనామా చేశారు.

సంజయ్ ను జాయన్ చేసుకోవడం పట్ల జీవన్ రెడ్డి తీవ్ర మనస్తాపంతో ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. మరోవైపు జీవన్ ను బుజ్జగించేందుకు ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ లు ఆయన ఇంటికి వెళ్ళారు.

రంగంలోకి బండి, ఈటల..? సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దుందుడుకు చర్చల పట్ల కాంగ్రెస్ లోని అనేక మంది సీనియర్లు అంతా గుర్రగా ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇక ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి బహిరంగంగానే రేవంత్ తీరును తప్పపట్టారు.



వైజాగ్ కుర్రాడు నితిష్ కుమార్ రెడ్డికి టీమిండియాలో చోటు

టీ20 ప్రపంచకప్ ముగిసిన వెంటనే జంబావ్వోలో వర్షటిం చే భారత జట్టును సోమవారం బీసీసీబి ప్రకటించింది. ఈ జట్టులో తెలుగు కుర్రాడు నితిష్ రెడ్డితో పాటు అఖిష్ శర్మ, శుభాంగి దేవ్ పాండ్, లియాన్ పరాగ్ లు చోటు దక్కించింది.

వైజాగ్ నితిష్ కుమార్ రెడ్డి? 2023 సీజన్లో నితిష్ కుమార్ ఐపీఎల్లో అరంగేట్రం చేశాడు. ఇప్పుడు నితిష్ వయస్సు 21 ఏళ్లు. 2003 మే 26న అంద్రప్రదేశ్ లోని విశాఖపట్ణంలో నితిష్ జన్మించాడు.

బీసీసీబిలో భాగంగా ముంబయిలో జరిగిన మ్యాచ్ లో నితిష్ కుమార్ అద్భుతంగా బౌలింగ్ చేసి ఐదు వికెట్లు తీశాడు. ఇందులో అజంత్ కర్ నేన్, శ్రేయస్ అయ్యర్ వికెట్లు కూడా ఉన్నాయి. ఐదావో కోస్ట్ గాని అఖిష్ కుమార్ కు తానో విలువైన ఆటగాడిగా నిరూపించుకునే ప్రతిభ ఉందని సీనియర్ స్ట్రోమ్ జర్నలిస్ట్ నిమల్ కుమార్ తెలిపారు.

భారత జట్టు: శుభాంగి గిల్ (కెప్టెన్), నితిష్ రెడ్డి, యశస్వీ జైస్మిల్, రుతురాజ్ గైక్వాడ్, అఖిష్ శర్మ, లియాన్ పరాగ్, వాషింగ్టన్ సుందర్, రవి బిష్ణాయ్, అవేష్ ఖాన్, ఖలిల్ అహ్మద్, ముఖేష్ కుమార్, శుభాంగి దేవ్ పాండ్



బకినీలో హాట్ గా ఫోటోషూటింగ్

ఆజాగా అందాల గేట్లు తెరిచేసి ఫోటో షూట్ వదిలింది ఫోలిస్ పాండే. బకినీ వేర్ లో కెమెరా ముందు పెచ్చెక్కొనే పోజులిచ్చింది. దీంతో ఈ ఫోటోస్ వైరల్ అవుతున్నాయి.

దీంతో ఈ పిక్స్ నెట్టింట్ వైరల్ గా మారాయి. అర్జున్ రెడ్డి సినిమాతో ఓవర్ నైట్ క్రేజ్ కొట్టేసిన ఫోలిస్ పాండే.. తొలి సినిమాతోనే యువత పల్స్ పట్టింది. దీంతో ఈ అమ్మడికి నేమ్ ఫేమ్ రెండూ దక్కాయి.